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—

Araraieigc HAekTpounxaviking Merarpormng HE BUO BIEYEPOTEIG

OAloxAnpaovovtog v e€iomon 16olvyiov evépyelog TG O1TAEEMS TPOKVTTEL:
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Araraieigc HAekTpounxaviking Merarpormng HE BUO BIEYEPOTEIG

OLOKANPOVOVTOG Y10 TH GUVEVEPYELL TNG JLOTAEEWMG TTPOKVTTEL:
!2[:. IID
Wz (i1, i2, 60) = [ M(ip =0,i2,8 = 6) di; +f M(iy, i = iy, 0 = Bg) diy
0 0

2T0L YPOUUIKE GUGTIUOTO 01 TEMAEYUEVEC POEC LITOPOVV VA VITOAOYIGH0VV pe ™ Pondeta Tov
QVTETOYOYDOV Kol TOV ApolBaiov ETymymv o¢ ENG:
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AlaTageig pe duo dieyEpoeig Kal HETABANTO Si1akevo
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AraTageig pe SUO JIEYEPOEIC KOOI OHOIOHOPPO BIAKEVO
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L, =?1=am6?. W, (iy,i2,0) = ‘Z'Lll it + ELzz is + L _cos(8)iis
— N22 —
b == ol T =—L__sin@)ii,
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L,(0) =1, (0) =M (0)= =cos(0) = L,,,, cos(0)
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Epappoyn 1
H 61dtaén tov oynuatog €xel mvio oto otafepd UEPOGS (GTATN) TOV OTOIOL M AVTETAY®YN EIVOIL TNG
nopons L (0) = Ly+L, cos(20) kor mnvio 610 oTpePOUEVO HEPOG (OPOLLEN) TOV OTOIOV T AVTETOY WY
etvan tng popoeng L (0) = L,+L; cos(20) evo n apoPaio eraywyn etvar L (0) = L, cos(0). Zntovvrou:
o) Edv 1o mnvio tov dpopéa givar avolktd KOKA®UO Kol TO TNVIO TOL GTATH JOPPEETAL OO GLVEYEC
pevpa evtacemg I va vtoAoyisBovv o1 Bécelc 1coppomiog Kal va yapaktnpiebel n evotdheld Tovg.

B) Ed&v to mmvio tov Opopéa eivar avolktd KOKAMUO KOl TO VIO TOL GTATNH OlPPEETOL OO
evaAloooopevo pevpa evtdoems 1.=1 sin(wt) va vroroyislel n ponn cav cuvdptnon g yoviog 0

KOl GE TTEPIMTMOOT 7OV O OPOUENC TEPLOTPEPETOL
ue otabepn yoviokn tayxdmta (0=, t+0) va
TPOGo10p1tshovv 01 GLVONKEC EUPAVIONG UECTC

r POTNC KO VoL VTOAOY1G0EL 1) TIUN TNG.

—° v) Edv 0 otdtng owoppéetal amd cuveyEC peduo,
[.=0.8A kot o dpopéag owappeetor and cLVEXES
peopa [.=0.01A va vmoloywsOel m pomn cav

~ cuvaptnon 1 yoviog 0 yu:

Apopeag L,=3mH, L,=30mH, L,=1mH, L;=10 mH,

L,=0.3mH.
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Auon

o) CZ; =-2L,sin¢) => T ——I [-2L, sin(20)]=—L, I’ sin(26)

0=kr, svorabsic Ka&ég% <0

Ot 0éoe1g 1ooppomiag Oo eivar: 7=0 = , T
O=xr+r/2, aorabeic Kaéb)g% >0

vasv;
B) Kabngi=0 npokdmrtel yo v porn): 1 = %rf ({fét
=172 sin? E—E(L + L, cos 20)
5 Lon ! 0T L2

do
= —I2_L, sin 20 sin’wt N-m

(1 —cos 2wt)
2

Oétovtag 0=w,t+6 N pomn ekppaletar: 7 = —[2 L, sin 2(wy! + 6)

I Ly[sin 2(wimt + 6) — 3 sin 2{(wm + w)t + 6}

P | =

= — 2 sin 2{(wm —w)t + 6}]
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Ot ovvOnkeg Yo epedvion péong pomng etvar::

LSS
(i) wm=0 ométe: T=-172 L,sin 26 !
87[818’[,]1 Lz ek J[mm’_ Imm
2
npokontet: T = — 12 (Lyar — L,y)sin 26 Lmin
| —
(i) wm=*w ométe: T=1I2 L,sin26 f
. %Igm(lmar_ me}Sin 26
| = &
—7l2 /e
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vy) Ortav i #+0 n pomi| vroloyiletar:

Auon
i2dL, (6) i?dL, (6)
2 do 2 do

f2
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" de

5 (=2 x 107 sin20 + %(—msin 20) —i.i,(0.3)sin@

Nai, =08 A xari, = 0.01 A, npomjeivin T = —1.64 x 1073sin20 — 2.4 x 102 sin 6

x 1073
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Epappoyn 2
H d1dtaén tov oynuoatoc €xel mvia 610 otabepod pEPOC (oTdTN) Kol TO GTPEPOUEVO LEPOS (OpOoUEN)
TOV omolmv ot avtenaywyss etivon L, = L, =2 H kot ov apoPaieg enayoyeg Ly, = L,; = cosd H. Ta
mvia. £ouV OUEANTEEC OUIKEC OVTIGTACELS KOl GLVOLOVTOL TOPAAANAQ LE 100VIKT TTNYN TAGEMG
v(t) = V., sin(ot). Na vroroyicbel n péon pomn GuvopTiCEL TG YOVIOKNG HeTATONIoNS O Ko va
vroloyiolel n Ty g o V=100V, o=3141/s ka1 0=30°.

asovag
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B
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Auon
H ponn siven Avokobotovieg oy eSlomon g pomic:
5 W
Z_(Sm E)flfl T=- thmfi : sin” @
(2+cosB) @™
E&icmoeig Taosmng mpvicov: , o
H péom pom eivo
di di _
VmGDSmI=2—1+{EDSH)—' Fe If.,;‘:smﬂ
di di 2(2 +cos 0)* 0
di | . di 6 = 30°, v = 100 sin 314t
V,, cos @t = (cos ) —+2 ’
drt dt

OmoTe 1 peon pom) exepaletan:
Emivoviog o ohoTue sSi00MOemy TPokDITEL

2 . a
diy _ diy _ Vmsinot T LI LA
Eite Sl 2(2 +c0s30°)2 x (314)?

dt dt (2 +cosB)

Orokdnpavoviog vroioyiloviot Ta peoloTa
Vo SIN€OF

(2 +cosd)

=—0.069 Nm

Ill =f2=
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